
В Кемеровской области перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего бывшего участкового уполномоченного отдела полиции «Яя» МО МВД РФ «Анжеро-Судженский», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в июне 2013 года в Яйском районе обвиняемый в ходе профилактических мероприятий обнаружил в доме 48-летнего местного жителя большое количество коробок со спиртным. Полицейский потребовал от хозяина 150 тысяч рублей, обещая, что не будет предпринимать к нему никаких административных мер. Мужчина смог передать только 90 тысяч рублей, однако через некоторое время сотрудник полиции потребовал оставшуюся сумму. Потерпевший обратился в службу безопасности ГУ МВД РФ по Кемеровской области, 25 июля 2013 года в ходе оперативных мероприятий при передаче 40 тысяч рублей полицейский был задержан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1138812>